

聚焦巴以冲突

以方重开边境口岸 发现哈马斯大型地道

自本轮巴以冲突爆发以来,以色列17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。

以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地道,这是以军迄今在加沙地带发现的规模最大规模地道。

以军地面部队在加沙地带发现一处大型地下隧道。



首次开放口岸

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。

凯雷姆沙洛姆口岸由以方控制,设备完善,能迅速处理大量卡车过境,近期一度用来安检向加沙地带运输援助物资的卡车。不过,那些卡车在这一口岸接受安检后,需绕道拉法口岸进入加沙地带,导致大量援助物资迟迟无法到位。

加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。

埃雷兹口岸由以色列国防部管理,是以色列和加沙地带之间的主要人行通道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦人前往以色列工作的主要过境点。

自本轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处于关闭状态。

哈马斯在拉法口岸的发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔说,眼下,每天120辆运载燃料和天然气等援助物资的卡车从拉法口岸驶入加沙地带。

只是,现阶段进入的援助物资对当地民众来说仍是“杯水车薪”。美联社援引数据报道,10月7日新一轮巴以冲突爆发前,凯雷姆沙洛姆口岸每天会处理约500辆驶入加沙地带的卡车。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶·图瓦在社交媒体上说,加沙地带目前遭受密集空袭,这种情形下很难运输援助物资。



12月17日在以色列与加沙地带之间的凯雷姆沙洛姆口岸拍摄的载有人道援助物资的货车。

发现最大地道

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。

综合多家媒体报道,这处地道距离埃雷兹口岸仅400米,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行,终点位于加沙地带北部杰巴利耶地区。地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信、通风和污水处理设施。

以军发言人丹尼尔·哈加里15日视察这处地道时告诉媒体记者,这是以军迄今在加沙地带发现的“最大(规模)地道”。

按照以军说法,这处地道的高度和宽度是先前发现的哈马斯地道的几倍。

以军在这处地道中发现武器和巴方武装人员。

美联社报道,以色列军方、情报部门以及政府官员因未能提前发现哈马斯10月7日偷袭以方境内军民目标而备受批评。

以军另一名发言人尼尔·迪纳尔解释称,以色列安全部门先前未发现这处地道是因为地道入口位于一座停车场地下,“逃过”以方无人机和卫星成像技术侦测。

哈马斯方面暂未就以军宣布在埃雷兹口岸附近发现大型地道作回应。

以军误杀引发示威

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里15日证实,以军当天在加沙地带北部加沙城的军事行动中,误杀3名以色列籍被扣押人员。按美联社说法,这是以色列首次承认在冲突期间误杀被扣押人员。

3名死者均为20多岁的青年男性,于10月7日新一轮巴以冲突爆发当天被巴勒斯坦武装人员扣押。哈加里说,以军认为这3人或是摆脱了巴勒斯坦武装人员控制,或是因该区域连日激烈战火而被巴武装人员“搁置”在事发地。

3名以色列人遭已方误杀引发民众示威抗议。特拉维夫和耶路撒冷爆发游行,要求立刻解救其他被扣押的以色列人。据多家媒体报道,目前哈马斯仍扣押超过百名以色列人。

据美国《纽约时报》报道,近期被哈马斯释放的以色列人拉兹·本-阿米16日晚在特拉维夫参加示威活动,她的丈夫奥哈德仍被扣在加沙地带。本-阿米说她“曾警告战事可能伤及被扣人员。”

“不幸的是,我是对的。”本-阿米说。以色列知名评论员纳胡姆·巴尔内亚写道,3人之死不仅是悲剧,还是“战争罪行”,“国际法就这一问题有很清晰的(界定)”。以色列必须更严格要求已方人员。

以色列开放大学军事专家亚吉尔·利维说,这一事件致使被扣以方人员面临的风险“非常具体”,同时为“换囚”添加动力,可能会让以色列总理本雅明·内塔尼亚胡等内阁官员考虑为交换被扣人员“付出更高代价”。

以色列和哈马斯11月24日起曾临时停火7天,在此期间双方分别释放7批被扣押人员,以方释放240名巴勒斯坦人,哈马斯释放了包括外国公民和以色列妇女儿童在内的100余人。

美国布鲁金斯学会中东政策研究中心主任纳坦·萨克斯也认为,以色列政府受此事件压力,可能会与哈马斯就释放被扣人员重新谈判。

多国施压要求停火

误杀事件并未影响以色列在加沙地带的军事行动,以军17日继续对加沙地带开展空袭和炮击。内塔尼亚胡16日说,以色列在加沙的高强度军事行动不会改变,以色列将一如既往地投入战斗,直到“摧毁哈马斯”,直到所有被扣押人员获解救。面对以方立场,多个欧洲国家呼吁停火。

法国外交部长卡特琳·科隆纳17日访问以色列时,呼吁“立即停火”以释放更多被扣人员,同时允许更多援助物资进入加沙地带,多方“朝开启政治解决方案”前进。

此前,法国外交部证实,一名法国领馆工作人员13日晚在加沙地带南部拉法家中遭以军轰炸身亡。法方谴责此次导致数名平民丧生的轰炸,并要求以方“尽快”予以调查。

英国外交大臣戴维·卡梅伦和德国外交部长安娜莱娜·贝尔伯克16日在英国《星期日泰晤士报》联合撰文,呼吁巴以双方“可持续”停火。他们认为,实现“可持续”停火的关键三点是:以色列必须遵守国际人道主义法;必须允许巴勒斯坦民众获得更多援助;所有有意结束本轮冲突的各方需要合作,以达成解决方案,确保巴以两国民众的长期安全。他们强调,哈马斯必须缴械。

美国防长奥斯汀18日抵达以色列,预期他将要求以色列降低军事行动强度,同时与以方继续讨论以军结束“战事最激烈阶段”设定时间表。



在加沙地带南部城市拉法,孩童在废墟中穿行。



在加沙地带南部城市拉法,人们查看以军空袭后的建筑废墟。

(据新华社电)

环球时讯

“黑金”丑闻持续发酵

岸田内阁支持率跌入“下台水域”



12月13日,日本首相岸田文雄在首相官邸召开记者会。

据新华社电 17日公布的最新民意调查结果显示,日本首相岸田文雄所领导内阁的支持率继续走低,不支持率创下70多年来的最高纪录。执政党自由民主党的支持率也创下十多年来的新低。

日本《每日新闻》16日和17日所做民调显示,岸田内阁支持率比11月中旬下跌5个百分点,至16%,从“危险水域”跌入“下台水域”;不支持率上升5个百分点,达到79%,为这家媒体1947年开始这项调查以来最高。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”;进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

另据日本共同社17日发布的最新民调结果,岸田内阁支持率再创下这家媒体民调新低,下跌6个百分点至22.3%;不支持率上升8.7个百分点,至65.4%,创下新高。

执政党自民党的支持率同样急速下滑。《每日新闻》民调中,自民党支持率比上次减少7个百分点,跌至17%。共同社民调中,自民党支持率从34.1%降至26%。上述结果都是自民党2012年年底重新上台以来的最低纪录。

最新民调开展时,正值自民党派阀“黑金”丑闻持续发酵。民调结果显示,大约八成调查对象认为,秘密政治资金丑闻是日本政坛“重大”事件,且岸田缺乏处理这类事件的领导力。

非法移民激增 美墨边境两座铁路桥关闭

据新华社电 美国联邦政府官员17日宣布,暂时关闭两座从得克萨斯州通往墨西哥的铁路桥,理由是发现大量非法移民试图爬上货运列车向美国方向偷渡。

美国国土安全部海关与边境保护局17日在一份声明中说,伊格尔帕斯和埃利帕索的铁路桥临时关闭,“以便重新安排人员协助美国边境巡逻队拘留非法移民”。

声明说,美方最近注意到犯罪团伙利用货运列车组织非法移民偷渡,已经采取相应措施。

在墨西哥,主要来自中、南美洲国家的非法移民经常爬上货运列车车顶,搭车前往墨西哥北部边境城市,试图从那里穿越美墨边境入境美国。然而,因车厢拥挤、通风不畅,非法移民窒息乃至脱水身亡的惨剧时有发生。



洪水侵袭

12月18日,在澳大利亚昆士兰州凯恩斯机场,车辆浸泡在上涨的洪水中。受热带气旋带来的降雨影响,澳大利亚昆士兰州局部地区发生洪水灾情。

新华社发

房屋征收通告

因东三环区域城市更新改造项目(向江街道路工程)建设需要,道外区人民政府拟对道外区东起市棚投公司征收范围线、西至江畔路国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。道外区房屋征收部门负责组织房屋征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告。

哈尔滨市住房和城乡建设局 2023年12月15日

Real estate and business advertisements including '厂房出租', '写字楼出租', '工业厂房出租', '厂房出租', '低价出售写字楼', '快速出兑', '招租', '招聘', '综合信息分类专栏'.